Hepco & Becker GmbH
An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Gepackbriicke fir e
Tel: +49 (0) 6331 1453 100 e
HONDA FMX 650 Fax: +49 (0) 6331 1453 120 HEPCO &
i e-mail: vertriecb@hepco-becker.de BECKER
ArtlkeI-Nummer Internet: www.hepco-becker.de
650.942 01 01 "
Der Bausatz umfaBt folgende Teile:
1 Gepackbricke 1 Halteadapter links
1 Halteadapter rechts 4 Inbusschrauben M 6 x 20 mm
4 selbstsichernde Muttern M 6 2 Distanzen abgesetzt 16 x 9 x 30 mm
8 U-Scheiben 6,4 mm 4 U-Scheiben 8,4mm

2 Linsenkopfschrauben M 8 x 45 mm 2 Linsenkopfschrauben M 8 x 65 mm

Montagehinweise

Vorbereitende Arbeiten

Sitzbank und Heckverkleidung mit
Rucklicht

und Blinkern demontieren.

In den runden Markierungen an der
Innenseite der Heckverkleidung
Bohrungen

anbringen (siehe Abb.)

Vorne unten 18 mm

Hinten oben 16 mm

Befestigung der Halteadapter

Diese werden auf3en an den nach oben
verlaufenden Rahmenhaltern mit den
Inbusschrauben M 6 x 20 mm nebst U-
Scheiben 6,4 mm und selbstsichernder
Muttern M 6 verschraubt (siehe Abb).

Die M 8 er Originalschrauben im
Rahmenheck, mit denen der hintere
Kotfligel verschraubt ist, demontieren;
diese

entfallen. Nun die Heckverkleidung mit
Racklicht und Blinkern wieder
montieren.

Befestigung der Gepéackbricke

Vorn (A): Durch die angebrachten Bohrungen vorne 18mm die Distanzen einsetzen,
Yo}

daB die abgesetzte Seite nach innen zeigt. Die Buchsen der Gepéackbriicke darlber
platzieren und zur Verschraubung die Linsenkopfschraubn M 8 x 65 mm nebst U-
Scheiben 8,4 mm verwenden.

Hinten (B): An den Gewindehiilsen der zuvor montierten Halteadapter mit den
Linsen-kopfschrauben M 8 x 45 mm nebst U-Scheiben 8,4 mm.



Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren!
Bitte beachten Sie die beigefiigten Serviceinformationen

Als weiteres Zubehor lieferbar:
501.942 00 01 Motorschutzbligel schwarz




	650942.0101-1.pdf
	650942.0101-2

